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Note sur les encheres :

Sur 3T texas pour les K sud déclare 3C car il n a pas de fit K par 3 cartes. N déclare 4 SA
quantitatif et sud accepte le chelem.

Entame 2de T
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

Si les K sont amicalement repartis vous allez facilement gagner totalisant 5K 4T 2P et 1C ;il
existe une chance de faire le contrat en cas de mauvais partage des K ; elle consiste a réaliser
4 C (il faut donc trouver le R de C placé ) 4T 2P et 2K ce qui fait encore 12 .

Reste a tacher de tester les K sans compromettre la solution de rechange :

La bonne formule, jouer A de K et petit K ; on garde ainsi le contrdle de la couleur tout en
vérifiant sa distribution. E prend de la D et rejoue la couleur qui s’avere 4/1 .

Vous prenez au mort et faites une premiere impasse C qui marche.

A ce stade vous savez que vous allez gagner méme si le R de C est 4eme. Voyez-vous
pourquoi ?

E détient les gardes a C et a K . il vous suffit de tirer vos T puis vos P en terminant au mort ; a
3 cartes de la fin vous aurez au mort un petit C et 2 k E aura du raccourcir son R de C pour
garder un K maitre ....

Ce joli coup s’appelle un squeeze d’affaiblissement .
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